

咸宁联合水务有限公司
客户服务热线:8182111

2018年,全市各项贷款余额新增113.34亿元

企业融资难得到有效缓解

●记者 徐浪 通讯员 邹霞

2018以来,全市金融部门在“稳中求进”的总基调下克难奋进,较好地协调防范金融风险与支持地方经济发展的关系,实现了信贷投放的稳定增长,信贷结构继续改善。

存款总量平稳增长 稳存压力有所缓解

截至2018年12月末,全市各项存款余额1499.1亿元,同比增加109.22亿元,增长7.86%,增速环比虽下降了0.04个百分点,但下降幅度明显放缓,全省排名第6位。

非金融企业存款增速持续下滑。非金融企业贷款是各项存款增长的重要动力,但2018年以来,受政府债务清理力度加大影响,平台类公司暂停项目融资提款,提前归还不合规项目存量融资,导致非金融企业存款增速由年初33%的高位一路下降,到10月末已由正转负,到12月末,非金融企业存款余额354.39亿元,同比减少19.36亿元,同比增长-5.18%,比各项存款增速低12.74个百分点。

广义政府存款增速大幅反弹。受土地出让收入、税收收入大幅增长

等因素影响,6月份以来,广义政府存款增速大幅反弹,到12月末,广义政府存款余额为303.32亿元,同比增加56.35亿元,同比增长22.82%,高于各项存款增速14.96个百分点。三是住户存款增速趋稳回升。住户存款增速在上半年缓步下降后下半年逐步趋稳回升,到12月末,住户存款余额为840.87亿元,同比增加73.69亿元,同比增长9.61%,较7月末上升1.39个百分点,但仍比2017年低2.46个百分点。

贷款总量小幅增长 信贷结构继续优化

截至2018年12月末,全市各项贷款余额960.97亿元,比年初净增113.34亿元,同比增长13.37%,全省排名第9位。

新增贷存比实现历史性突破。12月末,新增贷存比达到104.1%,比年初上升36个百分点,高于去年同期34.2个百分点。

第三产业信贷投放力度增强。12月末,第三产业贷款余额377.32亿元,比年初净增51.30亿元,占全部新增产业贷款的112.65%,同比增长15.74%,高于全市贷款平均增速2.37个百分点,其中信息传输、软件

和信息技术服务业同比增速超过200%,文化、体育和娱乐业同比增速超过120%。

重点领域信贷保障有力。12月末,基础设施建设领域贷款余额203亿元,比年初净增30.40亿元,同比增长17.61%。其中,水利、环境和公共设施管理业贷款余额67.99亿元,比年初净增18.05亿元,同比增长36.15%,占基础设施建设领域贷款新增额的59.38%。四是涉农信贷支持显著增强。2018年全市金融机构加快推进农业供给侧改革,加大农村经营大户、家庭农场、农民专业合作社等新兴经营主体信贷投放力度,12月末,全市涉农贷款余额512亿元,比年初净增68.34亿元,同比增长15.40%,高于全市贷款增速2.03个百分点。

融资难、融资贵 得到有效缓解

2018年以来,针对民营、小微企业融资难、融资贵问题,人民银行及时出台“三支箭”的纾困措施,综合施策发挥“几家抬”政策合力,金融机构服务重心明显下沉、金融创新产品有效推广、利率下调和税费减免政策广泛实施,小微企业融资难、融资慢、融资贵压力进一步缓解。

审批权限下放放松小微信贷风向约束。为推动小微信贷投放,金融机构适当放松了小微信贷的风险约束,将前期上收的小微企业贷款审批权限普遍下放到市级分行,部分银行甚至下放到县支行,不限制并优先保障小微企业信贷额度。

金融创新产品有效拓宽小微企业融资渠道。全市金融机构持续推进金融产品创新,着力加大小微企业信贷供给,辖内各类小微类金融创新产品达70余项,动产质押融资加快推进,银担、银政、银保合作向纵深发展,金融科技创新产品逐步推广。

利率下调和税费减免降低小微企业融资成本。金融机构高度重视社会及客户关切,通过利率下调、税费减免等方式,力促小微企业融资成本下降。一方面,银行直接下调贷款利率。各中资全国性银行2018年下半年新发放普惠口径小微企业贷款利率,均为基准利率,比一季度下降63个基点。另一方面,银行免收企业抵押评估费。商业银行对前期由企业承担的评估费和登记费,调整为由银行全额承担。四是尽职免责条款强化为小微企业融资提供保障。随着中央、各级政府纾困民企政策渐次落地,各金融机构对尽职免责进行了调整,为服务民营、小微企业融资提供保障。

故宫经典 名匠心血 农行重磅推出《千里江山》贵金属产品



本报讯(记者 鲁芳)近日,记者从农行咸宁分行获悉,为弘扬中国文化,传承民族精粹,由中国农业银行与北京故宫文化联合出品发行、上海渊泉集币收藏品有限公司制造的《千里江山系列》贵金属产品隆重上市。

据悉,《千里江山系列》创作于北宋时期,画面雄浑壮阔,气势磅礴,作为中国十大传世名画之一现藏故宫博物院。该作品由多位高级工艺美术师领衔设计师团队,将故宫博物院馆藏《千里江山图》卷,以金银贵金属材质

创作为凹版微雕作品。限量发售5000件,堪称贵金属艺术巅峰之作。

自该产品上市以来,因其工艺精湛,宜礼宜藏,一经上市便备受市民关注,截至目前,咸宁农行《千里江山》销售珍藏版31套,典藏版21套,全卷4套。

不留死角 不漏隐患

咸宁中行开展节前安全生产大检查

本报讯(记者 徐浪 通讯员 雷志明)日前,中行咸宁分行在分管行领导带领下,监察部、安全保卫部、信息科技部等相关人员组成检查小组,在全辖开展了春节前安全生产大检查。

据了解本次检查对象包括市分行本级营业部、金库、信科机房、全辖所有经营性机构。检查的内容为营业场所安防建设实施及运行情况;自助设备、自助银行(含离行式)

安防建设实施及运行情况;分行金库、监控中心安防建设运行等。同时突出重点检查城区繁华地段营业场所、县级支行及辖属的经营性机构及基层临柜人员、业务库守库人员、管库人员等。

据介绍,此次检查对照《2019年元旦春节期间安全大检查底稿》中的内容逐一排查、逐一记录,做到了认真细致,不留死角,不漏隐患,坚持

“谁检查、谁签字、谁负责”的责任制原则,覆盖率100%。通过检查共发现隐患18个,现场整改9个,下发隐患整改通知书2份,召开现场分析会1次。通过检查整改,及时消除了各类安全隐患,通过现场辅导,增强了全员的安全意识、安全工作管理能力,提升了全行整体防范及处理各类突发事件的工作水平,确保平安度过新春佳节。

暖心! 暖行! 邮储银行咸宁分行 开展新春慰问活动

本报讯(通讯员 周琼)临近农历新年,邮储银行咸宁市分行行长文漠军赴邮储银行崇阳县支行开展慰问工作,市分行工会、办公室祝振容总经理陪同慰问。文行长一行慰问农村网点全体员工及县支行困难职工,为他们送上春节祝福。

文行长一行走访慰问石城镇支行全体员工,了解农村网点旺季业务发展情况,关心员工节假日后勤保障工作,鼓励员工做好旺季业务发展,祝福员工新春阖家欢乐。

文行长在看望重病困难职工时,关切地询问了该职工病情恢复情况,认真倾听了困难职工的工作及生活诉求,同时安慰她要树立信心战胜病魔,安心休养,争取早日康复,为支行发展再作贡献。

